PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS
UME: PEDRO CRESCENTI
5° anos A, B, Ce D

PROFESSORES: ANDRE,ANDREA, CRISTIANE E THAIS

COMPONENTE CURRICULAR: MATEMATICA.

TRABALHANDO: Resolug¢ado de situag¢des- problema.

Leia cada um dos problemas e resolva no caderno.

Marina tem uma papelaria em frente a escola e vende materiais
escolares, 0s quais costuma comprar num Unico distribuidor,
que tem os melhores precos da regido.

A) Marina foi as compras B)Em seguida, comprou 430
nesse distribuidor e réguas. Ja possuia algumas no
adquiriu 3500 lapis de cor estoque e, com essa compra,

e 1300 lapis pretos. ficou com 650 réguas. Quantas
Quantos lapis foram réguas havia no estoque
comprados? inicialmente?

C) Marina também comprou D) Animada com os bons precos
2240 canetas pretas e do distribuidor, Marina ainda
algumas vermelhas, comprou 315 borrachas. Ira
totalizando 3550 canetas. dividi-las em 3 caixas.Com
Quantas canetas vermelhas quantas borrachas cada caixa
ela comprou? ficara?




TRABALHANDO: Tratamento de informag¢des/Leitura de graficos.

Observe os graficos e responda as questdes:

12)A loja de calgcados Pé Grande vende sapatos masculinos, femininos e infantis.
O gerente levantou alguns dados sobre as vendas nos quatro primeiros meses do
ano de 2015 e fez dois graficos.

Vendas da loja Pé Grande em 2015 Vendas dos quatro primeiros meses de 2015 da

Abril loja Pé Grande
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a)Em que meés a venda foi maior?

b)Podemos afirmar que, as vendas so cresceram? Justifique.

c) Quantos pares de sapatos foram vendidos na loja Pé Grande nesses quatro meses?
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d)Pelo grafico de colunas € possivel saber o tipo de sapatos mais vendido nessa loja nesses

quatro meses?
e)Podemos afirmar que os sapatos infantis foram os mais vendidos? Que grafico permitiu sua
resposta?
22)0 grafico mostra o nimero de internagdes nos ultimos anos em um hospital.

o Internacdes a)Em qual periodo houve diminuicdo do
3670 nimero de internacdes?
2006 o . g ow
4230 b)De quanto foi essa diminui¢dao?
2005 3 485 ) -
c)Qual foi o niumero total de internagdes
! Ny ' ' ' ! nesses 3 anos?
0 1000 2000 3000 4000 5000 e ) +
N2 de internacdes
32)Observe o grafico e responda. Producdo de pares de sapatos em 4 meses
A empresa de Luciano queria produzir em cada 6000
més 6.000 pares de sapatos, mas houve varios N2 de 4000
. Sapato
problemas e isso ndo ocorreu. Quantos pares
2000

de sapatos foram produzidos nesses quatro meses?

Fev.




